
Name of Church:

Director's Name:

Boys _________     Girls ________

SCORE
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4.
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Date: Location:

5.

6.

7.

8.

1. DateDate: Name of Program:

2. DateDate: Name of Program:

9.

10.

DateDate: Location:

11.

12.

13.

Field trip taken this month: (10 pts.)

Did your Ministry attend a  conference sponsored event this month? (10 pts.)

Number of meetings held this month

(5 points per meeting; 20 pts.  maximum).  Please

indicate by checking the box. If other, please fill in the 

number of meetings held this month)

Average attendance at meetings (please select one)  25-49%

5 pts.

 50-74 %

8 pts.

 95-100%

15 pts.

Northeastern Conference of Seventh-day Adventists Youth Ministries 

115-50 Merrick Boulevard |  Jamaica, NY 11434

p : 718.291.8006 x 2244/2245 v f : 718.739.5133

Did you attend Area Staff Meeting? (10 pts.) Yes  No 

(Other)

Current Membership: Women ________     Men ________Staff: Adventurers: 

Special Adventurer program for this month? (10 pts.) Yes  No 

DIRECTORS: PLEASE DO NOT FILL IN THE SCORE SECTION OF THE REPORT. FOR OFFICE USE ONLY!     

NORTHEASTERN CONFERENCE OF SEVENTH-DAY ADVENTISTS YOUTH MINISTRIES

ADVENTURER MONTHLY REPORT

DIRECTORS' ACTIVITY REPORT

Name of Ministry:

Last First

Reporting Month:

Email:

Did you submit your report by the 10th of the month? (10pts.) Yes  No 

Outreach activities for this month  - List each ( 5 pts.  per activity | 20 pts. maximum)

Did you have a staff meeting this month? (10 pts.)  Yes No 

15 pts.

 75-94% 

12 pts.

 25-49%  50-74 %

Were there any Adventurers baptized this month? (10 pts.)  Yes No 

 Sept. 1-Jan. 1

10 pts. 5 pts.

 Jan 2 - March 15

Percentage of Ministry that got invested in September

(please select one and complete only in October)
 75-94%  95-100%

5 pts. 8 pts. 12 pts.

PLEASE SEND TO:

Ministry News:

Federation dues paid by

(please select one and complete only once per year)

Percentage of your staff that attended a training meeting 

this month (please select one)
 25-49%  50-74 %  75-94%  95-100%

5 pts. 8 pts. 12 pts. 15 pts.


